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Informace z 8. zasedání Zastupitelstva obce Dříteň konaného dne 9. 12. 2019.
Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na Obecním úřadě ve Dřítni.
Přítomni: dle prezenční listiny  /  Omluveni: Petr Žák, Libor Waldhauser 
Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová 
Ověřovatele zápisu: Miroslav Lébl, Jaroslav Prokop 
ZO bere na vědomí usnesení přijaté na 7. zasedání ZO
ZO schválilo všemi hlasy zastupitelstva doplnění programu ZO
1.  ZO projednalo návrh rozpočtu obce Dříteň pro rok 2020 a schvaluje rozpočet obce Dříteň pro rok 2020 jako schodkový. 

Příjmy v částce 41.018.000,- Kč, výdaje v částce 41.518.000,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji v objemu 500.000,- Kč bude 
pokryt z prostředků minulých let. Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.

 2.  ZO projednalo a schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.1/2019 o místních poplatcích. Schváleno všemi přítomnými hlasy 
zastupitelstva.

3.  ZO projednalo a schvaluje kupní smlouvu pro p. F.B. na nákup pozemků všechny v k.ú. Chvalešovice parcelní čísla: 600/8, 
603/2, 600/9 a 540/3. Za kupní cenu dohodou v částce 120,- Kč za m² v celkové částce 460.920,- Kč a pověřuje starostu 
k podpisu smlouvy. Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.

4.  ZO projednalo a schvaluje příspěvek pro ZŠ a MŠ Dříteň pro rok 2020 v částce 2.975.000,- Kč. ZO projednalo a schvaluje 
žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Dříteň pro TJ Dříteň v částce 330.000,- Kč a schvaluje Veřejnoprávní smlouvu 
č. 1/2020 pro TJ Dříteň v částce 330.000,- Kč, pověřuje starostu k podpisu smlouvy. Schváleno všemi přítomnými hlasy 
zastupitelstva.

5.  ZO projednalo a schvaluje střednědobý rozpočtový výhled obce Dříteň na rok 2022 dle přílohy. Schváleno všemi přítom-
nými hlasy zastupitelstva.

6.  ZO projednalo a schvaluje příjem dotace od Ministerstva životního prostředí na zateplení budovy pohostinství Velice  
v částce 883.064,87 Kč. Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.

7.  ZO projednalo a dohodlo se na přesunutí trafostanice na pozemek ke kotelně. Schváleno všemi přítomnými hlasy zastu-
pitelstva.

8.  ZO bere na vědomí postup  realizace projektu „Dříteň - instalace kotle na biomasu, DPST, rozvody tepla“ dle navržených 
etap. Dle přílohy. Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.

Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.
Zapsala: Bc. Eva Zimová

Informace  z 9. zasedání Zastupitelstva obce Dříteň konaného dne 02. 03. 2020.
Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na Obecním úřadě ve Dřítni.
Přítomni: dle prezenční listiny  
Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová 
Ověřovatele zápisu: Smékal Milan, Mgr. Rušínová Kateřina 
ZO bere na vědomí usnesení přijaté na 8. zasedání ZO
ZO schválilo všemi hlasy zastupitelstva doplnění programu ZO
  1.  ZO projednalo finanční podporu pro „Asistenci pomoc a Péče Slunečnice, z. ú.“ a schvaluje finanční dar na činnost v roce 

2020 v podobě darovací smlouvy č. 1/2020 v částce  30.000,- Kč. 
  2.  ZO projednalo a bere na vědomí podnět p. Měsíčka – vyrovnání za poškození střechy při živelné události v místní části 

Malešice. ZO bere na vědomí rozhodnutí pojišťovny.
  3.  ZO projednalo ceny bytů v bytových domech č. p. 115 Dříteň a č.p. 126 Dříteň, dle znaleckého posudku a předložené-

ho odhadu a pověřuje RO a starostu obce pro jednání s nájemníky bytů a na základě jednání na příštím ZO rozhodne  
o dalším postupu.

Pro: Kudrle Josef, Lébl Miroslav, Prokop Jaroslav, Tůma Karel, Smékal Milan, Mgr. Papan Juraj, Mgr. Rušínová Kateřina.
Proti: Ing. Polák Petr, Bc. Švejdová Lenka, Kareš Jan, Hošek František, Žák Petr, Mikešová Radka.
Zdrželi se: Bc. Zimová Eva, Waldhauser Libor.
Bod nebyl schválen.
Ing. Polák Petr podal protinávrh ve znění:
ZO bere na vědomí znalecké posudky, kterými byly oceněny byty v domech č.p. 115 Dříteň a č.p. 126 Dříteň a zastavuje 
činnosti s dalším prodejem. 
Pro návrh: Ing. Polák Petr, Bc. Švejdová Lenka, Kareš Jan, Hošek František,  Žák Petr, Mikešová Radka. 
Proti návrhu: Kudrle Josef, Lébl Miroslav, Prokop Jaroslav, Tůma Karel, Smékal Milan, Mgr. Papan Juraj, Mgr. Rušínová 
Kateřina, Bc. Zimová Eva.
Zdržel se: Waldhauser Libor.
Návrh byl zamítnut.
  4.  ZO projednalo odměny neuvolněných zastupitelů na základě novely nařízení vlády č.318/2017 Sb., o výši odměn zastu-

pitelů, dle zaslaného návrhu. Schváleno 14 hlasy pro 1 hlas proti. Dle předloženého návrhu. Návrh je přílohou usnesení.

Zpravodaj obce Dříteň 1/2020 3
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DĚNÍ V OBCI

Vážení spoluobčané,
dovoluji si Vás oslovit v souvislosti s tíživou situací spojenou s koronavirovou pandemií. Žádám všechny 
občany naší obce o co nejdůslednější dodržování všech nařízení Vlády ČR, Ústředního krizového štábu 
a Krajského úřadu Jihočeského kraje. Snažíme se tyto informace a nařízení uveřejňovat na webových 
stránkách obce, jsou však prezentovány ve všech veřejnosti dostupných médiích.
Důvěřujme orgánům a lidem, kteří tato nařízení, mnohdy nepříjemná, vydávají. Jsou vydávána na zákla-
dě informací, dostupných dat odborných studií této problematiky i zkušeností z jiných postižených států. 
Pro nás obyčejné občany nedostupné.
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem aktivním občanům naší obce, kteří pomáhají tuto situaci pře-
konat. Dále děkuji JETE Temelín a panu magistru Šuleřovi, Nadačnímu fondu Martina Kuby Jihočeské 
naděje za dodání individuálních dezinfekčních prostředků pro naše seniory, panu Ladislavu Novotnému 
rodákovi z Velice za poskytnutí ochranných pomůcek a dezinfekce, dále pak Andrejce Kolesové, Petře 
Rusňákové a paní Dvořáčkové z Velice za ušití roušek v řádu několika set. Nechtěl bych na nikoho za-
pomenout, vážíme si pomoci každého, včetně anonymních dárců. V neposlední řadě děkuji Nadaci ČEZ 
za finanční grant 50.000,- Kč určený na překonání současného nouzového stavu.

Josef Kudrle, starosta obce

Letošní rok jsme začali velmi aktivně. V únoru byla 
dokončena revitalizace rybníka na návsi ve Chvale-
šovicích. Bylo provedeno odbahnění, oprava hrází 
stávajícím kamenivem a část hráze byla navezena 
a vyztužena kamením novým, aby nedocházelo  
k jejímu vymílání. Nový gbel s betonovým základem, 

  5.  ZO projednalo finanční podporu pro Alzheimer centrum „České Budějovice“ v částce 20.000,- Kč, formou darovací smlou-
vy č. 2/2020. 14 hlasy pro 1 se zdržel.

  6.  ZO projednalo řízení realizace územního plánu č. 4 pro obec Dříteň, jedná se o pozemky v k. ú. Chvalešovice a v k. ú. 
Záblatí, změna území k rodinné zástavbě. Schváleno všemi hlasy ZO.

  7.  ZO projednalo prodej části pozemku p.č. 145/3 v k.ú. Záblatí pro p. L. P. za cenu odhadní 17.000,- Kč + administrativní 
náklady. Dle geometrického plánu č. 562 - 517/2019. Schváleno všemi hlasy ZO.

  8.  ZO projednalo vstup (smlouvu), obce do Sdružení místních samospráv ČR, z. s. a pověřuje starostu k vyřízení přihlášky. 
Schváleno všemi hlasy ZO.

  9.  ZO projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2020 dle přílohy. Schváleno 9 hlasy pro, 6 hlasů se zdrželo.
10.  ZO projednalo a bere na vědomí záměr realizovat „Poštu Partner“. Partnerskou smlouvu o zajištění služeb přesouvá na 

příští ZO po doplnění informací.
11.  ZO projednalo a schvaluje dotace od Krajského úřadu Jihočeského kraje v částce 297.240,- Kč na obnovu, zajištění  

a výchovu lesních porostů do 40 let věku. Schváleno všemi hlasy ZO.
Interpelace: 
Měsíček Josef: žádost o zkrácení stromu u své nemovitosti v Malešicích
Mikešová Radka:  dotaz na financování akcí SDH Dříteň z Oranžového roku    

dotaz na „hasičárnu“ SDH Dříteň 
dotaz na odbahnění rybníka „Nový“

Hošek František:   upozornění na závady na dětském hřišti ve Dřítni 
dotaz na rekonstrukci tělocvičny 
dotaz na chodník na „Novou Ves“

Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva. 



Zpravodaj obce Dříteň 1/2020 5Zpravodaj obce Dříteň 1/20204

Narozeným v DUBNU
Jaromír Bohuslav
Jiřina Vítovcová
Pavel Majer
Marie Pourová
Jiří Hink
Růžena Brandýská

Narozeným v KVĚTNU
Stanislav Matoušek
Jiří Staněk
Karel Tesař
Pavel Fořt

Narozeným v ČERVNU
Stanislav Vacikar
Stanislav Stulík
Hedvika Jahodová

BLAHOPŘEJEME OSLAVENCŮM

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví do dalších let!

Z rozhodnutí obecní rady budou členky Sboru pro občanské záležitosti navštěvovat 
pouze oslavence s kulatým výročím 70, 75, 80, 85 let a od 90 let všechny oslavence. 
Pokud si někdo nepřeje být zveřejněn, prosíme o včasné sdělení.

VYBÍRÁNÍ POPLATKŮ ZA ROK 2020
Vážení občané,
poplatky za sběr komunálního odpadu, stočné a poplatek ze psů na rok 2020, již lze hradit na Obecním 
úřadě v Dřítni v úředních hodinách. 
V ostatních obcích dle následujícího rozpisu:
 Pondělí 18. 5. 2020
 Chvalešovice – prodejna: 8.00 – 8.45 hod.
 Malešice – před knihovnou: 9.00 – 9.30 hod.
 Velice – před knihovnou:  9.45 – 10.15 hod.

 Úterý 19. 05. 2020
 Radomilice – hasičská zbrojnice: 8.00 – 8.30 hod.
 Záblatíčko –  na návsi u kovárny: 8.45 – 9.15 hod.
 Záblatí – před víceúčelovou budovou: 9.30 – 10.00 hod.
 Strachovice – náves:  10.10 – 10.30 hod. 

 Středa 20. 05. 2020
 Dříteň – obecní úřad: 7.00 – 12.00 / 12.30 – 17.00 hod.

Výše poplatků:
odvoz TDO 500,- Kč/osobu trvale hlášená
 1000,- Kč podnikatelé
Stočné 100,- Kč/ osoba trvale hlášená
 100,- Kč/ objekt bez trvale hlášené osoby
Pes 200,- Kč/ 1. pes v RD     
 400,- Kč/1. pes v nájemním bytě
 300,- Kč /2. pes a každý další v RD     
 600,- Kč/2. pes a každý další v nájemním bytě 
 100,- Kč/1. pes jehož držitel je osoba starší 65 let   
 150,- Kč/2. pes  a každý další, jehož držitel je osoba starší 65 let
Poplatky lze uhradit bezhotovostně na účet, jen si potom známku na popelnici vyzvedněte osobně na obec-
ním úřadě.
Č.ú.: 6220231/0100, v.s. číslo obce + číslo domu (u bytovek + číslo bytu)  
Číslo obce:  Dříteň - 1, Velice - 2, Malešice - 3, Chvalešovice - 4, Záblatí - 5, Záblatíčko - 6,  

 Radomilice - 7, Strachovice - 8, Libív - 9 

nové výpustné potrubí a přístupová lávka. Celé 
prostranství okolo rybníka bude v jarních měsících 
doplněno výsadbou stromů za ty, které musely být 
pokáceny (proschlé, poškozené, napadené hnilo-
bou apod.). Upravený terén bude znovu osetý travní 
směsí. Celou akci provedla místní firma Buldokstav. 
Na finanční krytí jsme použili peníze z rámcové 
smlouvy se společností ČEZ a to v částce 500.000,- 
Kč. Všem zúčastněným za dobře odvedenou práci  
a finanční podporu děkujeme.
V místní části Malešice byly zahájeny práce na pro-
tipovodňových opatření. Celou akci financuje a řídí 
společnost ČEPS. Obec Dříteň se podílí doplňkový-
mi pracemi, tak aby dopad na život obyvatel Malešic 
byl co nejmenší. V současné době obec realizova-
la cestu v parčíku za Malešickým potokem, aby při 
uzavření mostů u bytovky byly přístupné pozemky  
i za těmito mosty. Další informace budeme podá-
vat průběžně. Akce bude probíhat po celý rok 2020.  
V případě neodkladných dotazů kontaktujte starostu 
obce na telefonním čísle 605 742 171 nebo obecní 
úřad.
Stavba nového obecního úřadu probíhá dle plá-
nu a harmonogramu prací. Zdržení, které nastalo 
při nalezení nových sklepních prostor a vynucené-
ho nového statického řešení stavby, bylo srovnáno 
obětavým nasazením pracovníků, kteří stavbu pro-
vádějí. K dodržení harmonogramu přispělo i příznivé 
počasí. V současné době je prováděna také úprava 
nádvoří. Další informace uvedeme v dalších číslech 
zpravodaje. 
Zakázka „Dříteň – instalace kotle na biomasu, 
DPST, rozvody tepla“ pokračuje dle harmonogramu 
prací. Společnost TTS Třebíč, která má tuto zakáz-
ku vysoutěženou, plánuje instalaci nového kotle na 
měsíce duben – květen. Výměna zbývajících předá-
vacích stanic je plánována a bude probíhat při letní 
odstávce a měla by být dokončena před začátkem 
topné sezony. 
Pětileté martyrium povolovacího řízení na stavbu 
komunikace a chodníku směrem na Novou Ves je 
snad u konce. Je vydáno stavební povolení, právní 
moc nabyde patnáctým dnem po dni ukončení vy-
hlášeného nouzového stavu.
V současné době probíhá obnova zeleně a výsadba 
stromů na návsi ve Velici, ve Chvalešovicích a ve 
Dřítni u bytových domů. Údržba zeleně a vysaze-
ných stromů z minulých let probíhá ve Dřítni u školy, 
na návsi v Malešicích, v Záblatí a v Radomilicích.
O dalším dění až zase příště.

Josef Kudrle, starosta obce

ZASTUPITELSTVO OBCE ZASTUPITELSTVO OBCE / OSLAVENCI
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MATEŘSKÁ ŠKOLA / ZÁKLADNÍ ŠKOLA DŘÍTEŇMATEŘSKÁ ŠKOLA DŘÍTEŇ

16. prosince se vydali žáci 9. třídy společně s paní 
učitelkou Broučkovou a paní asistentkou Polákovou 
na exkurzi do Prahy. Kromě hlavního cíle naší ex-
kurze, kterým byla návštěva Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR, žáky čekala i prohlídka Národní 
knihovny a následný rozchod na Staroměstském 
náměstí.
Jako první žáci navštívili Poslaneckou sněmovnu 
Parlamentu ČR, kterou je provedl v současné době 
nejmladší poslanec Dominik Feri. S panem Ferim 
strávili 2 hodiny, během kterých se dozvěděli spous-
tu informací o fungování České republiky jako práv-
ního státu – způsob fungování sněmovny, její hlavní 
úkoly, význam Ústavy ČR i něco málo z historie Čes-
ké republiky. Jelikož bylo právě pondělí, kdy ve sně-
movně není jednací den, mohli si žáci prohlédnout 
různé jindy nedostupné prostory - seděli v lavicích 

poslanců i ministrů, viděli zázemí pro novináře, pro-
hlédli si výstavu listin historicky důležitých pro český 
stát. Za zmínku stojí například originál podepsané 
Mnichovské dohody.  
Celé Feriho povídání bylo doplněno o konkrétní pří-
klady z praxe a „okořeněno“ patřičnou dávkou hu-
moru, který Dominiku Ferimu rozhodně nechybí. 
Bylo vidět, že se dětem (i pedagogickému dohledu) 
jeho povídání i celkový přístup moc líbil. 
Jeden příklad humoru za všechny: Jedna žákyně 
odpověděla na otázku poněkud nepřesně. Reakce 
Dominika Feriho: „Odpověď není úplně přesná, bylo 
by potřeba ji ještě trochu učesat…. Ne že bych o tom 
snad něco věděl.“
Druhým bodem našeho programu byla návštěva Ná-
rodní knihovny a následný rozchod na Staroměst-
ském náměstí.

Ve dnech 17. 12. 2019 a 29. 1. 
2020 se žáci 8. třídy zúčastnili 
projektového dne na Střední prů-
myslové škole automobilní a tech-
nické v Českých Budějovicích. 
Navštívili jsme pobočku školy na 
adrese Lidická 171/3.  Žáci byli 
rozděleni do dvou skupin, kdy si 
každá skupina mohla důkladně 
prohlédnout, jaké možnosti škola 
nabízí pro jejich budoucí vzdělání.  
Nejdříve byla pro žáky připravena 
prezentace o škole, jaké má po-
bočky a jaké obory pro vzdělávání 
nabízí. Následně jsme se přemís-
tili do dílen, kde nám byly před-
staveny stroje, které jsou při výu-
ce využívány. Po prohlídce školy 
jsme byli pozváni na pobočku na 
adrese Senovážné náměstí 4.  
I v této budově žákům vyučující 
řekli, jak výuka probíhá v jejich 

budově, a poté měli možnost si 
vyzkoušet programování na po-
čítačích spojené s 3D tiskárnou. 
Žákům se zde velice líbilo, přístup 
vyučujících byl profesionální. 
Dne 29. 1. 2020 jsme byli pozvání 
na pobočku školy na adrese Sku-
herského 1274/3. V této budově 
jsme si prošli dílny a bylo nám 
ukázáno vozidlo Škoda Octavia, 
na kterém se žáci učí programo-
vání auta přes počí-
tačové programy. Na 
závěr nám byla před-
stavena počítačová 
učebna, kde si žáci vy-
zkoušeli vytváření růz-
ných 2D a 3D modelů. 
Po rozloučení jsme 
byli převezeni do dílen 
na ČSAD Jihotrans, 
kam chodí učni na pra-

xi. Byli jsme provedeni těmito bu-
dovami, kde to měli velmi pěkné, 
a na úplný závěr si žáci za pomo-
cí učňů vyrobili zkoušecí zařízení 
na pojistky nebo baterie. Žáky to 
velmi bavilo a bylo to i poučné. 
Projektové dny, které pro nás ško-
la připravila, byly velmi příjemné  
a skvěle připravené. 

Mgr. Et Ing. Lucie Rajtmajerová

POSLANECKÁ SNĚMOVNA PARLAMENTU ČR

PROJEKTOVÝ DEN NA STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLE  
AUTOMOBILNÍ A TECHNICKÉ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Advent včetně mikulášské a vá-
noční nadílky patří u dětí k nej-
oblíbenějším obdobím. Jako již 
tradičně školku navštívil Mikuláš 
v doprovodu andělů a čertů. Děti 
zpívaly, recitovaly a domů si pak 
mohly odnést balíček s překvape-
ním.

Zanedlouho poté jsme se všich-
ni společně vydali do Betléma, 
Cestou nás doprovázeli  andělé  
a světýlka nás dovedla až k cíli –  
k malému Ježíškovi, Marii a Jose-
fovi. Na zahradu školky přišli také 
tři králové se svými dary nejen pro 
Ježíška, ale i pro všechny odváž-
né děti, které noční cestu podnik-
ly. 

Vánoční atmosféru podtrhl spo-
lečný zpěv koled v doprovodu 
kláves, kytar a houslí. Děkujeme 
žákům základní školy za pomoc 
při obou akcích. Rovněž bychom 
rádi poděkovali všem, kteří se po-
díleli na zinscenování živého bet-
léma, zajistili hudební doprovod  
a přispěli k dobré náladě vánoč-
ním občerstvením včetně  cukroví 
a vánočních nápojů.

Poslední akcí loňského roku byla 
vánoční nadílka a následně, druhý 
den, posezení s rodiči. Děti moh-
ly rodičům předvést hračky, které 
našly pod vánočními stromečky  
v jednotlivých třídách a společně 
s rodiči je řádně prozkoumat a po-
hrát si s nimi.
Závěr divadelní sezóny ve školce 
patřil postavám Macha 
a Šebestové v představení Vá-
noční cestování s kouzelným slu-
chátkem, s nímž za námi přijelo 
divadlo Bambini.

V lednu jsme zahájili nový rok 
představením divadla LUK. Děti 
pomohly společně zachránit ma-
lou kačenku ze spárů zlé a pro-
hnané lišky v pohádce O kačen-
ce, plné humorných scének. 

Úvod roku 2020 byl nejen ve zna-
mení kultury, ale i sportu. Děti 
staršího předškolního věku zača-
ly jezdit na kurz bruslení v rámci 
projektu Děti do bruslí do Sobě-
slavi a také na plavecký výcvik  
do Písku. Kurz bruslení končí  
16. 3. 2020 a srdečně zveme ro-
diče, aby si přišli společně s dětmi 
zabruslit.
Hlavní akcí února je každoročně 
maškarní ples. Nejinak tomu bylo 
i letos, přičemž tentokrát do jed-
notlivých tříd zavítali Pat a Mat, 

klauni a pirátky, kteří měli pro 
děti připravený program plný her 
a písní. Děti plnily zábavné úkoly 
a dováděly v maskách. Vrcholem 
byla diskotéka a hostina. Každé 
z dětí dostalo balíček s drobnými 
upomínkovými předměty na pa-
mátku této oblíbené akce. 

Mgr. Vladimíra Antoňů 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY.
V letošním školním roce bude zápis do Mateřské školy Dříteň probíhat od 4. do 7. května 2020 od 14:00 
do 17:00 hod. Zápisu bude předcházet tzv. elektronický zápis, který rodiče mohou, ale nemusí využít. 
Elektronický zápis usnadní administrativu a umožní rodičům zvolit si hodinu, kdy se do mateřské školy 
dostaví. Podrobné informace a odkaz na elektronický zápis najdete od 20. 3. 2020 na webových strán-
kách školy.
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10. ledna se žáci  4. ročníku zúčastnili počítání ptá-
ků na krmítkách. Samotnému počítání předcháze-
la přednáška o nejběžnějších druzích ptáků, které 
můžeme na krmítku vidět.  Akci pořádala již druhým 
rokem Česká společnost ornitologická. 
Pod dohledem odborníka z Jihočeské univerzity  
Jakuba Vlčka se dvacet pět dětí zapojilo v pátek  
10. ledna 2020 do celorepublikového sčítání ptá-
ků tzv. „Ptačí hodinky“. Do sčítacích archů děti za-
znamenávaly  drobné pěvce jako například sýkoru 
koňadru, sýkoru modřinku, vrabce polního nebo 
brhlíka lesního, ale i třeba zástupce šplhavců jako 

například strakapouda velkého, žlunu zelenou nebo 
pěnkavu obecnou. Přesně 68 ptáků z devíti druhů 
zaznamenali žáci během hodiny na třech krmítkách 
v zámeckém parku kolem Infocentra Jaderné elek-
trárny Temelín. Ptačí hodinka je akcí pro širokou ve-
řejnost, které se může aktivně účastnit každý občan. 
Nasypat do krmítka vhodné krmení, připravit si psací 
potřeby a pak už jen 60 minut pozorovat ptačí ná-
vštěvníky. Tak třeba hned příští rok můžete pomo-
ci i Vy. Další informace je možno nalézt na webové 
stránce ptacihodinka.birdlife.cz

Mgr. Lucie Šnajdarová

Sbor dobrovolných hasičů Malešice by rád touto 
cestou poděkoval všem účastníkům „Novoročního 
pochodu s ohňostrojem“ na Bílé Hůrce, kteří se přišli 
protáhnout a potkat se se svými přáteli a sousedy ze 
svého okolí. Po odpolední procházce za nádherné-
ho počasí jsme se sešli na parkovišti u kostela, kde 
bylo připraveno malé pohoštění v podobě špekáčků 
(dle vlastní přípravy) a piva s dalšími teplými nápoji. 
Svařákem, grogem, čajem a kávou. Zde se nám po-
dařilo i s Vašimi silami obsloužit přes 300 návštěvní-
ků. Již nyní můžeme konstatovat, že tato akce byla 
doslova „nadnárodní“, kdy jsme mezi návštěvníky 
zaznamenali nejen účastníky z Vodňan, ale také  
z Portugalska. 
Dle plánu se nám podařilo v 17.00 h odpálit první ra-
chejtli a i přes drobné komplikace jsme si pak všich-
ni užili sedmiminutový ohňostroj rozmanitých barev  
a efektů.
Dle našeho názoru se akce velmi vydařila a dle ohla-
sů z vašich řad, také předčila nejen naše očekávání. 

To nás také dovedlo k závazku, abychom o této akci 
začali uvažovat jako o pravidelné a již nyní plánuje-
me II. ročník. 
Je nutné zmínit, že celá akce by bývala neproběhla 
bez výrazné podpory našich sponzorů, kterým tímto 
děkujeme za jejich finanční i osobní podporu. Tito 
sponzoři byli:
AJKA - SOLUTION s.r.o.
ATODA Telemarketing s.r.o.
BULDOG STAV s.r.o.
Č. R. V. Střechy s.r.o.
LP DVOŘÁČEK s.r.o.
Stavitelství HOŠEK
Truhlářství Karel LUKÁŠ
Zemědělství Václav DAVID
Jarda PROKOP
POHOSTINSTVÍ Chvalešovice - Martina SMUTNÁ
SDH Malešice
Velké díky také patří majiteli pozemku, ze kterého 
byl ohňostroj odpalován, panu Doležalovi ze Stra-
chovic, hasičům ze Záblatí, kteří se starali o naši 
bezpečnost a bezpečný průběh odstřelu.
Také děkujeme panu faráři a panu starostovi obce 
Dříteň, kteří tuto akci posvětili z pozice svých kom-
petencí. 
Přípravy a plány pro II. ročník Novoročního ohňo-
stroje s námi budete moci opět sledovat na Face-
booku SDH Malešice a obecním zpravodaji, kde Vás 
oslovíme koncem tohoto roku.

Ve dnech 23. 2. – 28. 2. naše 
škola uspořádala lyžařský výcvik. 
Lyžařský výcvik se stal již součás-
tí školního života a z řad žáků je  
o něj veliký zájem, o čemž svěd-
čí 46 přihlášených účastníků. Je 
skvělé, že žákům umožňujeme 
výcvik jak na lyžích, tak na snow-
boardu. O výcvik na snowboar-
du je v posledních letech veliký 
zájem. Letos mělo o výcvik na 
snowboardu zájem 33 dětí. Je-
jich výcviku se ujala paní učitelka 
Marie Sedláková a tři externí in-
struktoři. Podařilo se mně sehnat 
ty nejlepší. Byli to pan PhDr. Ra-
dek Vobr PhD, který vyučuje na 
katedře tělesné výchovy Pedago-
gické fakulty Jihočeské univerzity 
a je autorem odborných publikací 
o snowboardingu. Dalšími čle-
ny našeho týmu byl pan Mgr. Jiří 
Jára, který má lyžařskou školu  
a vyučuje snowboarding a jeho 
kolega z lyžařské školy pan Zde-
něk Grubner. 
Výuky lyžařů se ujala paní uči-
telka Lucie Šnajdarová, která 
byla vedoucí lyžařského výcviku,  
a pan Bc. Pavel Beran, který jez-
dí na lyžařské výcviky se Střední 
rybářskou školou Vodňany. Tým 
vedoucích doplnila paní ředitelka 
jako zdravotnice. 
Složení instruktorů mohu ovlivnit, 
co však nemohu ovlivnit, je po-
časí a sněhové podmínky. Víme, 
že letošní zima byla na sněhové 
podmínky i na horách velice skou-

pá, proto jsem ráda, že jsme celý 
týden lyžovali a nechodili na pro-
cházky. Zažili jsme opravdu vše-
hochuť. Na začátku bylo sněhu 
málo a byl mokrý, pak přimrzlo  
a jezdili jsme na ledových sjez-
dovkách, nakonec napadl nový 
sníh a konečně jsme v závěru 
výcviku zažili opravdovou zimu. 
Všude bílo, i stromy byly přikryté 
sněhovou pokrývkou. 
Důležité bylo, že jsme si lyžařský 
výcvik sportovně užili, že dětem 
se moc líbilo, že se začátečníci 
naučili lyžovat i jezdit na snow-
boardu a ostatní zdokonalili své 
lyžařské dovednosti. Již teď se tě-
šíme na příští lyžařský výcvik.

Mgr. Blanka Vlasáková

PTAČÍ HODINKA

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK

RŮZNÉ
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28. 12. 2019 se v malešické klu-
bovně uskutečnil již 7. ročník Fíl-
kového turnaje pořádaného Mílou 
Černým. Turnaje se zúčastnilo 44 
hráčů nejen z blízkého okolí, ale 

zaznamenali jsme také vracející se hráče až z Li-

šova. Vítězem tohoto klání se stal místní přeborník 
Jirka Pekárek ml. Celkovým vítězem a novým držite-
lem putovního poháru fílkové tour za rok 2019 se stal 
Michal Matějka z Hluboké nad Vltavou. Všem účast-
níkům děkujeme a těšíme se na další společná klání 
v 8. ročníku.

Masopust, lidově ostatky, fašank, 
moravsky - voračky, voráčí, konči-
ny či obecně karneval, je třídenní 
svátek, jakož i slavnostní období 
mezi Vánocemi a postní dobou.

Jiné označení pro masopust je karneval – jedním  
z vysvětlení tohoto slova je latinský původ a zname-
ná to něco jako „dát sbohem masu“.
U nás ve Dřítni se koná jeden den a letos vycházel 
na magické datum 22. 2. 2020.
V deset hodin dopoledne všechny maškary víta-
lo na návsi sluníčko a pan starosta Kudrle, jakožto 
král, který předal průvodu symbolický klíč od Dřítně, 

aby mohl průvod rozdávat radost a veselí. V žádném 
domě, který jsme navštívili, nechybělo pohoštění, 
dospělí často dostali i „něco pro zahřátí“, takže prů-
vod byl stále veselejší. Mezi nejčastější masky patřili: 
klauni, zvířátka, smrtka a nechyběla ani záchranná 
služba - samožřejmě jen jako maska:-)
Průvod již třetím rokem doprovázela kapela a nechy-
běla ani mašinka z Hluboké nad Vltavou.
Letošní rok, bylo v průvodu přes 60 masek a tak tou-
to cestou moc děkujeme všem zúčastněným a věří-
me, že i příští rok se sejdeme v co největším počtu 
v sobotu dne 13. 2. 2021.

za kulturní komisi Horká Veronika

29. 12. 2019 proběhl turnaj ve 
stolním tenise na palubovce ma-
lešické klubovny. Záštitu nad tím-
to turnajem si již jako obvykle při-
psali Pája Málek a Honza Minář, 

kteří zde přivítali 18 borců z okolních obcí. V kvalitně 
obsazeném turnaji si nejlépe vedl dříteňský přebor-
ník Pavel Vobr, který v celém klání nenašel přemoži-
tele a umístil se tak na stupni nejvyšším. 

V posledním únorovém dni, ne-
tradičně 29. 2. 2020, se na sále 
malešické klubovny opět seběhly 
děti za účelem dětského karne-
valu, který jako tradičně pořádala 

naše specialistka na dětské aktivity Jitka Pekárková. 
Po parketu se tak proháněli děti v maskách indiánů, 
pirátů a princezen. Narazit jste však mohli i na ha-
siče, robota nebo postavičku Spange-Boba. I letos 
byla k dispozici malá dětská diskotéka s drobnými 
dárky pro každé dítko.

Tým SDH Malešice by 
Vás rád požádal, abys-
te sledovali náš Face-
book, kde Vás budeme 
o všech našich pláno-
vaných akcích včas 
informovat. Děkujeme 
a těšíme se na další 
společná setkání v roce 
2020.

Začátkem ledna se již tradičně konala Tříkrálová sbír-
ka. Ve dnech 1. – 14. 1. 2020 Vás navštívili tříkráloví 
koledníci, aby Vám zazpívali, přinesli radost a Boží 
požehnání a také koledovali pro ty, kteří Vaše dary 
nejvíce potřebují. Pro lidi, kteří se mnohdy ne vlast-
ním zaviněním dostali do svízelné situace, a není  
v jejich silách ji řešit. Velmi děkujeme, že se do Tří-
králové sbírky zapojila i Vaše obec Dříteň a přidru-
žené obce přispěli tak částkou 50.452,- Kč.

Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky Farní charity Týn 
nad Vltavou je 355. 801 Kč.

65% vybraných příspěvků bude využito na dofinan-
cování sociálních služeb a projektů Farní charity Týn 
nad Vltavou:
Občanská poradna - na zajištění přímé pomoci oso-
bám v krizi.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo – 
na dofinancování volnočasových aktivit, které zajistí 
smysluplné trávení volného času dětem a mládeži  
v nepříznivé sociální situaci.
Klub Senior Šance – na nákup potřeb k realizaci vol-
nočasových aktivit pro seniory.
30% vybraných peněz bude použita na humanitární 
pomoc v ČR a zahraničí, kterou organizuje Charita 
Česká republika a na projekty Diecézní charity Čes-
ké Budějovice. Režie sbírky tvoří zákonných 5%.  
Děkujeme Vám všem, kteří jste přispěli, za milé přije-
tí a za Vaše příspěvky. Velice si ceníme Vaší podpo-
ry, která ukazuje, že nezapomínáte na ty, kteří se bez 
pomoci druhých neobejdou.

Mgr. et Bc. Markéta Vlnatá
Koordinátorka Tříkrálové sbírky 

FÍLKOVÝ TURNAJ

MASOPUST

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA FARNÍ CHARITY TÝN NAD VLTAVOU

RŮZNÉ
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V sobotu 7. března se uskutečnil ve Velici maškarní 
ples pro děti a aby to dospělým nebylo líto, od 19 hodin 
se mohli zúčastnit maškarního pro dospělé. Odpolední 
i večerní akce se náramně povedla, jak děti, tak i do-
spělí se parádně vyřádili za doprovodu hudby od Dáši 

Vackové. Pořadatelům právem náleží velký dík.

MAŠKARNÍ PLES VELICE

Ocitáme se na prahu dvacátého roku samostatné 
Československé republiky. Roku osudově těžkého. 
My už víme, současníci ještě netuší… Vánoční po-
časí bylo pro typické české Vánoce odpovídající, 
alespoň trochu sněhu a teploty pod nulou, ale s kon-
cem první dekády ledna 1938 přišlo oteplení od nuly 
až k sedmi stupňům.

Každé ráno v každé domácnosti přichází na řadu 
pohrabáč, vynášení popela a rozdělání ohně v kam-
nech. Z komínů se kouří z mnoha důvodů – vařit 
brambory pro prasata, teplá snídaně, pečení topinek 
pro školáka na svačinu a tím automaticky vyhnat  
z kuchyně studený vzduch. Na programu je určitě 
vaření oběda a možná i škvaření sádla.

Veškerý cvrkot vesnice bedlivě, trpělivě a s nad-
hledem sleduje „svatý Ján“ ze svého stanoviště 
uprostřed návsi. Každého štamgasta, školáka, hos-
podáře, panského kočího, nebo chasníka, který si 
jen tak z plezíru práská bičem nad párem valachů 
zapřažených do „fasuňku“. Každou babku šourající 
se s nákupní taškou z konzumu do svého stavení, 
listonoše v černé peleríně s oválnou kšiltovkou a ob-
jemnou brašnou, který musí šlapat od domu k domu, 
nebo sousedku, která doprovází kozu Lízu ke kozlo-
vi, nebo četníka z dívčické stanice rozvážně šlapají-
cího na kole tam a zase zpátky… Určitě kolem něho 
projel hospodář odvážející pytle s obilím do mlýna, 
jenom už nevíme kam, protože měl na vybranou – 
do Zbudova, do Vodňan, do Netolic… 

Svatý Ján ovšem nevidí, co se děje za vraty a za 
dveřmi. Z nejbližšího okolí k němu doléhá alespoň 
zabijačková „labutí píseň“ – táhlé kvičení právě mor-
dovaného čuníka, zaštěkání psa, zakokrhání kohou-
ta, ale už nic neví o tom, jak děda na vejminku sedí 
na lavici, odkládá fajfku a staví si na nárty tříletého 
vnuka, aby mu dopřál chvíli povyražení v rytmu po-
pěvku – já mám koně vraný koně to jsou koně mí 
/ když já jim dám ovsa oni skáčou hopsa /když já 
jim dám obroku oni skáčou do skoku / oni skáčou 
hopsasa Pepíček se natřásá…

V některém stavení se ševcuje – opravují se boty, 
nebo jinde švadlena přešívá šaty nebo upravuje róbu 
na bál, u kovárny dostává jeden z tažných koní no-
vou podkovu. A večer v hospodě u piva zase někdo 
oživuje, jak tenkrát…jen si to poslechněte. Řekně-
me, že je to příběh o tom, jak je možné nekřesťansky 
zneužít křesťanskou slušnost a zbožnost.

Situaci si narežírovala parta dříteňských zedníků, 
kteří dojížděli na kole na stavbu rodinného domu  
v Dívčicích. Ze stereotypu od pondělí do soboty a od 
dubna do října si snadno odvodíte, že se mnohé musí 
dít opakovaně. Například, že ráno při cestě tam, oko-
lo dívčických rybníků velmi často, téměř každodenně 
potkáváte stále stejného dědu. Na hlavě kšiltovku,  
v puse troubel s fajfkou a v pravé ruce kovovou smal-
tovanou konvičku a v ní – řekněme litr mléka. Bydlel 
v Nákří a pro čerstvé mléko si chodil do Dívčic, kam 
se mu provdala dcera na hospodářství.

Václav Odradovec - STOLETÁ SE ROZPOMÍNÁ
- u příležitosti vzniku 

samostatného československého státu - 8. část

Nově od letošního roku se mohou maminky (ale i tatínkové) sdružovat ve vznikající skupince pro nejmenší 
děti do 3 let - v Babyklubu Dříteňáček. Po celkových úpravách v rámci obsahové náplně i časového rámce 
se bude Babyklub od dubna 2020 konat vždy každé 3. pondělí v měsíci (kromě letních prázdnin) v Zasedací 
místnosti Obecního úřadu ve Dřítni v čase od 14 do 15 hodin. V Dříteňáčku uslyšíte říkanky pro nejmenší, 
krátké pohádky a pokud budete mít zájem, nově si můžete i zazpívat lidové nebo pohádkové písničky. Před-
běžné registrace dětí jsou vždy do 1. neděle v měsíci (odhlášení můžete provést nejpozději do dne konání 
Babyklubu do 12 h). Veškeré dotazy či připomínky prosím směřujte na FB stránky Babyklub Dříteňáček nebo 
na email bkdritenacek@gmail.com. 

DŘÍTEŇ MÁ SVŮJ VLASTNÍ BABYKLUB!

Oranžový rok 2020
Kalendář akcí celoročního projektu Oranžový rok 2020 

podpořené generálním partnerem JE Temelín Skupina ČEZ.

Akce OR 2020 budou upravovány dle momentální situace. 
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křižovatce mezi evropským západem a východem  
a český – byť malý národ usiluje o své právo na ži-
vot a na rovnost mezi ostatními. Intenzivně pokračují 
práce na zabezpečení státní hranice. Obecně platí, 
že hospodářský vzestup je brzděn světovým politic-
kým neklidem. Z úvah našich politiků je zřejmé, že  
v otázkách naší bezpečnosti zcela a naprosto dů-
věřují spolehlivosti spojenectví s Francií a s Anglií. 
Renomované osobnosti uznávají, že mezi okolními 
státními diktaturami a polodiktaturami – Českoslo-
vensko drží vztyčenou vlajku demokracie.

Dobové titulky, které by měly charakterizovat atmo-
sféru, mohou znít takto – Politická nejistota – Zbro-
jení – Hrozba války. Světové mocnosti vehementně 
usilují o světové zdroje strategických surovin, např. 
železné rudy.  Před první světovou válkou bylo ročně 
vyráběno průměrně 69 mil. tun železa, v roce 1936 
120 mil. tun a v roce 1937 140 mil. tun.

Na podzimních manévrech v září 1937 německá 
branná moc procvičovala v Pobaltí v ofenzivní sou-
činnosti pozemní armádu, válečné loďstvo a letec-
tvo. Dobové odhady říkají, že Německo disponuje 
silou 56 řadových divizí prvního sledu, 4 obrněných 
divizí, 30 hraničářských divizí, 60 divizí druhého 
sledu a 4000 letadly prvého sledu se stoprocentní  
zálohou.

Kdo sleduje vývoj v třetí říši má před očima dyna-
mický mocenský vzestup všech složek SS – Schu-
tzstaffel, tedy včetně gestapa a tajné bezpečnostní 
služby. V roce 1930 bylo v řadách SS 2 727 mužů,  
v roce 1933 – 52 000 mužů a v roce 1939 již  
250 000 mužů. U vesla jsou vedle A. Hitlera promi-
nenti M. Bormann, H. Göring, J. Goebbels, H. Hi-
mmler, R. Heydrich… v rukou mají bibli Mein Kampf, 
norimberské zákony a osud mnoha národů.

K. H. Frank a K. Henlein aktivizují své stoupence  
v Sudetech a platí, že všechny akce Henleinovy stra-
ny jsou uskutečňovány v úzké spolupráci s Hitlerem. 
Kolem 28. října 1937 přinesl oficiální list berlínské 
vlády a NSDAP „VÖLKISCHER BEOBACHTER“ 
článek s titulkem „Dvacet pražských zločinů na su-
detských Němcích“.   Dvacetinásobná lež a podvod-
né výmysly nachází svou úrodnou půdu. Dokonce 
slouží jako argument v diplomatických jednáních.

Je logické, že novoroční přání předních osobností 
národa jsou tímto motivována a protože ČSR vstu-
puje do jubilejního 20. roku své samostatnosti, má 
anketa velmi mnoho účastníků. Vyberme ty typické, 
nebo více zajímavé. A zpočátku to budou jen titulky 
obsáhlejších vyjádření.

Dr. Kamil Krofta – ministr zahraničních věcí: Aby 
se zmenšilo obecné napětí mezi státy.

Generál Ludvík Krejčí – náčelník generálního 
štábu armády: Svornost a odhodlanost.

Anna Podlipná – předsedkyně dobročinné sociální 
organizace České srdce: Aby mraky válečné byly 
zažehnány.

Typickým národohospodářsky vizionářským způ-
sobem se vyjádřil Jan A. Baťa: Do dalších let přeji 
Československé republice - železniční a silniční ma-
gistrálu Cheb – Jasina

 - milion automobilistů s vozem za 9990 Kč, k tomu 
palivo v ceně 1,80 Kč za litr a to do deseti let - kanál 
Labe – Dunaj – Odra a přidává čs. kanál Plzeň – 
Akna Slatina (tovární a těžařské centrum na Podkar-
patské Rusi)

 - 500 letišť a 20 000 obchodních a sportovních 
letadel a to do 10 let

 - lepší školy a učitele a výchovu zaměřenou  
k otcovství a živitelství, více k povinnostem a méně  
k vědomí práv, více k odpovědnosti a méně ke ko-
lektivismu

 - výzkumnictví zhodnocující naši půdu do hloubky 
3000 m, přinášející plody k prospěchu všeho obyva-
telstva

 - obchodní smlouvy se všemi státy, zejména se 
sousedy a rozhlas ve službách zahraničního obcho-
du a to není od Bati ještě všechno… 

Rudolf Beran – poslanec NS a předseda Republi-
kánské strany zemědělského a malorolnického lidu 
ve svém vyjádření nadepsaném „Republice přejeme 
klid a mír uvnitř i navenek“ velmi vzrušil hladinu veřej-
ného mínění, když připomíná, že SdP tu ve volbách 
získala 1 ¼ milionu hlasů (vítěz voleb) a navrhuje 
hledat cestu k dohodě s těmito voliči. „Pokládal bych 
za velmi správné, kdyby bylo možné rozšířit koali-
ci o Národní sjednocení a o stranu ľudovou“ (Hlin-
ka). Dává tak na stůl návrh, aby do Hodžovy vlády  
vstoupili zástupci těchto stran, a tak byl hledán ur-
čitý kompromis k dohodě. K tomu ještě dodává  
– „dohoda s Němci musí být důstojná a oboustranně  
poctivá.“

Slovo dostává i Konrád Henlein – poslanec NS  
a vůdce Sudetoněmecké strany. Rok 1918 považuje 
za rok německé porážky, a pokud hovoří za členy 
strany, nemohou o čs. státu říkat „náš stát“. „Národ 
duševně nepochopený tu tlumočí své požadavky 
národu, který má moc ve svých rukou – zatím tak 
činíme bezvýsledně“.

Křesťané i Židé ve farnosti Bílá Hůrka jsou znovu 
svědky, jak se otevírá další dějství odvěkého zápasu 
dobra a zla.

Na jedné straně je demokracie – Masaryk, Beneš, 
Churchil, Roosevelt, Francie. Džentlmenské doho-
dy, diplomatický bontón, pravda, humanita… Na dru-
hé straně – Hitler, Mussolini, Japonsko… Diktatura, 
násilí, rasové zákony, propaganda – lži, polopravdy, 
demagogie zbavující lidi zdravého úsudku.

V té partě jelo vždy pět až sedm chlapů. Pro po-
tvrzení autenticity uveďme alespoň tři jména - Josef 
Pekárek, Václav Odradovec, František Dědič. Jak již 
řečeno jde tu o slušnost a zbožnost. Tenkrát si ještě 
lidé v jižních Čechách při potkání neříkali čau vole, 
v určité vrstvě nanejvýš ahoj, nazdar, nebo těpic či 
těpéro! V generaci tohoto dědy však rozhodně ani 
náhodou. Koho jste potkali při práci, tomu jste řekli 
– pomozpánbůh a odpověď zněla – i dejžtopánbůh.  
Parta potkala „svého“ dědu, jak šlape po cestě k Ná-
kří a cyklista v čele skupinky se rozhodnul pozdravit 
starého člověka tím nejkřesťanštějším pozdravením 
– pochválen buď Pán Ježíš Kristus! Děda to přijal 
jako samozřejmost, a aby mohl smeknout čepici, 
přendal konvičku z pravé ruky do levé, aby mu nevy-
padla fajfka z pusy, vzal ji do pravé ruky, kterou sou-
časně smeknul kšiltovku a procítěně odpověděl – až 
na věky – až na věky! Nasadil čepici zpátky na šedi-
vou hlavu, fajfku vrátil do akce a konvičku s mlékem 
do pravé ruky. Situace jako vystřižená z katolického 
kalendáře. Jenomže stereotyp je nuda a chlapi se 
časem rozhodli pro oživení. Chudák děda.

V další dny už od Nákří k hrázi rybníka Blatec ne-
jela parta, ale pět, šest nebo sedm jednotlivých křes-
ťanů asi v půlminutových intervalech za sebou. A ku-
podivu úplně každý míjel dědu velmi zvolna a úplně 
každý mu hlasitě zvěstoval – pochválen buď Pán Je-
žíš Kristus! Slušnému křesťanovi nezbývalo nic jiné-
ho než – přendat konvičku, podržet fajfku, smeknout 
a odvětit – až na věky, nasadit čepici, umístit fajfku 
a vrátit konvičku do pravé ruky. A sotva se tak stalo, 
byl tu se svým – pochválen buď Pán Ježíš Kristus 
další křesťan na kole. A po malé chvíli třetí, zdaleka 
ne poslední. 

Reálnou pointu příběhu neznám, ale nevylučuji, že 
děda po nějakém čase buď přestal pro mléko chodit 
anebo manifestačně rezignoval na pověst slušného 
křesťana.

Jenomže…každý člověk musí každý den vykročit 
do reality. Vykročme na radostnější notu – bude to 
na hodně dlouhou dobu zapotřebí a zůstaňme ještě 
ve chvílích na přelomu letopočtů. K silvestrovskému 
veselí – kdo chce, důvod najde. Ještě ne v každé 
domácnosti je rozhlasový přijímač ale Českosloven-
ský rozhlas připravil pestrý zábavný program – or-
chestry z Prahy, Brna, Ostravy, vojenské a lidové 
hudby, sólisté divadel, orchestr Jaroslava Ježka, 
cikánská muzika, Kocourkovští učitelé… Národní di-
vadlo – 31. 12. 1937 od 19. hodin uvádí Prodanou 
nevěstu, Osvobozené divadlo Těžkou Barboru, Tylo-
vo divadlo – operetu Byli jsme a budem´. Jihočeské 
divadlo od 19. hodin operetu Hraběnka Marica a od 
22. hodin veselohru V dámském coupé.

Sociální a ekonomické bilance uplynulého roku 
potvrzují období konjunktury, zvýšila se kupní síla 
všech vrstev obyvatelstva. Průměrná denní mzda se 
zvýšila z 15,65 Kč (1935) na 17,70 Kč (1937).

Obchodní bilance státu to také potvrzuje:
 1935 1937
Dovoz 6 000 mil. Kč 10 000 mil. Kč
Vývoz 7 300 mil. Kč 11 000 mil. Kč
Index cen
     - velkoobchod 707 732
     -  zemědělství 699 719
     -  průmysl 701 767
Životní náklady 
     - dělnické rodiny 700 723
     - úřednické rodiny 679 726

Průměrné mzdy v roce 1937 jsou na úrovni roku 
1932, ale jsou pod úrovní mezd v roce 1929 – tedy 
před krizovým obdobím, a to vlivem významného 
zvýšení rozpočtových nákladů na obranu státu. 

Stavební společnosti nabízí k prodeji novostav-
by bytových pěti až šestipatrových domů v cenách  
1 150 000 do 1 590 000 Kč. Jihomoravské cukrova-
ry a rafinerie se prezentují oznámením, že během 
kampaně zpracovaly 5 130 000 centů řepy (125 000 
centů/den) a tak vyrobily 620 000 centů „bílého zbo-
ží“ tj. 15 000 centů/den. Několik obecních úřadů vy-
pisuje ofertu na stavbu nájemních domů „pro místní 
chudé a nezaměstnané“. Družstvo „VČELA“ se pre-
zentuje jako sjednotitel dělnického družstevnictví  
a jako největší spotřebitelské družstvo v ČSR. Šťast-
ný a veselý nový rok přeje i firma PRIMEROS. Baťa 
nabízí vlněné ponožky za 9,-; bačkory za 29,- a teplé 
kotníkové boty za 69,- Kč a informuje veřejnost, že – 
„J. A. Baťa věnoval Vysoké obchodní škole v Praze 
500 000 Kč a pozval profesorský sbor a studenty 
na exkurzi Zlína a exportního závodu. Ze zahrani-
čí jsme se dověděli, že francouzský architekt André 
Basdevant dokončil návrh podmořského tunelu pod 
kanálem La Manche mezi Francií a Anglií.

Půlnoc a střídání letopočtů jistě oznámil nejenom 
hlahol svatovítských zvonů a fanfáry z radnice, což 
zaznělo i z radiopřijímačů.

Na Nový rok 1938 se určitě radují nejen sportovní 
fandové, když uvítali zprávu, že ve finále Spenglero-
va poháru hraném na Silvestra, hokejisté LTC Pra-
ha porazili domácí HC Davos 2:1. Zápas rozhodnul  
v 8. minutě prodloužení Buckna. Všimněme si, že ce-
lou sestavu tenkrát tvořilo 9 hokejistů.  Modrý; obra-
na – dr. Pušbauer, Bate; I. útok – Lonsmin, Maleček, 
Pergl; II. útok – Cetkovský, Buckna, Císař.  Maleček 
nastupoval po zranění z předchozího utkání.

Jsme v novém roce. Euforie a někde i kocovina se 
zvolna vytrácejí, aby uvolnily místo úvahám o váž-
nosti mezinárodní situace. Československo je na 

HISTORIE
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Do politického a soudního okresu Týn nad Vltavou 
patřily obce Bílá Hůrka, Chvalešovice a Malešice.

Do politického okresu Písek a soudního okresu 
Vodňany – Strachovice, Velké Záblatí a Malé Záblatí.

Do politického okresu Prachatice a soudního okre-
su Netolice patřila obec Radomilice. 

Zůstaňme chvíli na Bílé Hůrce – zdaleka tu „ne-
žije“ pouze kostel sv. Štěpána a hřbitov. V červnu 
1938 je zde zapsáno ke školní docházce 104 žáci 
a žákyně. Místní školní rada pracuje ve složení – 
František Vávrovský, řídící učitel; Václav Šika učitel 
a zástupce občanů; František Vlášek, rolník Stra-
chovice č. 11; František Maňhal, rolník ze Lhoty pod 
Horami č. 4; Jan Pletka, rolník z Malešic č. 36 a Jo-
sef Vovesný, rolník ze Chvalešovic č. 4. V předcho-
zím roce uspořádali mezi rodiči školáků anketu, ve 
které bylo rozhodnuto zlepšit stravování dětí vaře-
ním polévek. Tato užitečná praxe byla provozována 
od 20. 11. 1937 do 5. 3. 1938. Celkem bylo vydáno 
5340 porcí polévek.

V roce 1937 škola hospodařila s vyrovnaným roz-
počtem ve výši 9990,- Kč.

Rodičovské sdružení má celkem 60 členů.
V únoru 1938 škola obdržela příspěvek od „Okres-

ní péče o mládež“ v Týně nad Vltavou ve výši  
400 Kč. Na jaře 1938 školní rada zajistila ve školní 
zahradě vybudování pařeniště nákladem 290 Kč.

Nemůžeme ovšem nevidět, co se děje hned „za 
humny“. Březen 1938 – anšlus Rakouska. V pá-
tek 11. března byl v Rakousku na programu ozbro-
jený převrat. Rakouští nacisté si povolali na pomoc 
německé vojsko a německá armáda překročila  
12. března hranice. Nesetkala se s odporem, byla 
vítána. Anšlusu – anexi předcházela kampaň, intri-
ky, propaganda a brutalita oklešťující možnosti opo-
zice. Kancléř Kurt Schuschnigg (1897-1977) vyhlásil  
9. března konání referenda na 13. března. Hitler 
poslal 11. 3. ultimátum, požadující předání veške-
ré moci do rukou Rakouské nacionální socialistické 
strany, v jejímž čele stál Arthur Seyss-Inquart (1892-
1946).  Rakousko bylo připojeno k Říši a Schuschni-
gg prožil následující roky v koncentračním táboru 
Sachsenhausen.

Po anšlusu Rakouska se délka státní hranice, 
kterou bylo nutno chránit, zvýšila na 3900 km. Bez-
pečných bylo jen pár desítek kilometrů sousedících  
s Rumunskem. Z naplánovaného počtu 15463 objek-
tů lehkého opevnění se podařilo stavebně dokončit 
10000 a z naplánovaných 1276 těžkých pevnostních 
objektů bylo postaveno 262. České země se ocitly  
v obklíčení. Vyhrocení vnitropolitické situace dále sí-
lilo – šířila se agresivita sudetoněmeckých radikálů  
a maďarská menšina dál agitovala za „Velké Maďar-
sko“.

Vláda reagovala tím, že v pátek 20. května vyhlá-
sila částečnou mobilizaci. Byli povoláni příslušníci 
Odvodního ročníku 1935 a vybraní starší záložníci. 
Z obecní kroniky se dozvídáme, že „k ochraně hranic 
byli povoláni – Václav Berounský, František Švejda 
aj. Pletka“. Početní stav armády byl takto navýšen 
z necelých 200 000 na 383 000 vojáků. Cílem byla 
zvýšená ochrana státní hranice a demonstrace síly 
a odhodlání k obraně. Začlenění povolanců do pozic 
bylo dokončeno 23. května a v praxi to znamenalo 
vybudované zátarasy, zvýšenou bojovou pohoto-
vost, obsazení pevnůstek a pohotovost jak letectva, 
tak protiletecké obrany.

Vedlejším nežádoucím jevem byla skutečnost, že 
vzápětí po vyhlášení částečné mobilizace následo-
vala panika mezi střadateli. Například jen ze Živnos-
tenské banky si lidé za jediný den vyzvedli úspory za 
čtvrt miliardy korun.

Německá strana propagandisticky prezentovala 
Československo jako agresora, který usiluje o roz-
poutání evropské války. Tento pohled a názor měl 
svůj psychologický účinek i při pozdějších jednáních 
v září v Mnichově. 

Situace je vážná. Připomeňme si, jak zní dobová 
přísaha příslušníků československé armády:

„Přísaháme při všem, co jest nám svato a v plné 
shodě se svým svědomím a přesvědčením, že bu-
deme poslušni prezidenta a vlády republiky Čes-
koslovenské a všech svých velitelů prezidentem  
a vládou ustanovených; přísaháme, že budeme bez 
odmluvy plnit jejich nařízení vždy a všude, i v ne-
bezpečí, bez váhání a odporu, že svých vojsk neo-
pustíme, ale i životy své ochotně dáme na ochranu 
vlasti a za její svobodu; přísaháme, že budeme druh 
druha milovati, k sobě věrně státi, v nebezpečí se 
neopouštěti, ale až do konce se brániti tak, jak nám 
káže mužná čest a vědomí povinností občanských. 
Tak přísaháme!“

V neděli 8. května 1938 provedla škola v sále hos-
tince „U Šulců“ veřejnou besídku na téma „Den ma-
tek“. Žáci a žákyně přednesli básně, zazpívali něko-
lik národních písní a předvedli scénky s historickou 
tématikou. Všem maminkám poděkovali za lásku  
a péči.

Ve finančním vyjádření besídka znamenala přínos 
449 Kč a 50 haléřů a obnos byl věnován ve prospěch 
školní kuchyně.

Pokud se zdržíme „U Šulců“ ještě do večerních 
hodin, můžeme tu zaslechnout zpívat i procítěné 
mužské hlasy – třeba právě druhou sloku Hašlerovy 
písně „Hoši od Zborova“.

Mužně jste se bili / mužně vydobyli / svojí vlasti 
svobodu / Máte věčně žíti / příkladem vždy býti /vše-
mu svému národu / jeden každý z vašich četných 

Jen málo lidí zatím ví nebo tuší, že je Hitler psy-
chopat a intrikán a málokdo zatím zná pozadí jeho 
myšlení a jeho výroky:

 - Zbavím lidi špinavé, ponižující a jedovaté iluze. 
Říká se jí svědomí a morálka.

 - Politika je hra, ve které je každý trik dovolen.
Dnes už víme, jak hrál – velkoryse, intrikánsky, 

fanaticky, nemilosrdně a bezohledně. Také hazard-
ně a v rozhodujících momentech – naštěstí pro nás  
i diletantsky.

Ještě si připomeňme, že v roce 1935 se obrátil  
k německému národu s deklarací – „dejte mi deset 
let a nepoznáte Německo!“  Od září 1935 je v Ně-
mecku v platnosti „Zákon na ochranu německé krve 
a německé cti.“  NSDAP usiluje o vytvoření jednot-
né německé církve a „němečtí křesťané“ podle bible 
odevzdávají „vše co je císařovo císaři“. Duchoven-
stvo ke všem excesům mlčí, aby „nevyvíjelo činnost, 
která by poškozovala německé válečné úsilí“.

NSDAP se stává v Německu jedinou stranou, vy-
cházejí už jen nacistické noviny. Učitel vchází do tří-
dy, zvedá pravici a pronáší „Heil Hitler!“ Žáci vstávají 
a sborově odpovídají „Heil Hitler!“ Hitler splnil svůj 
plán – má absolutní moc.

V Německu se vyřazují a pálí knihy. Na 12 tisíc titu-
lů od více než 300 pacifistů, feministek, židovských  
a komunistických autorů – Sigmund Freud, Karl 
Marx, Stefan Zweig, Thomas Mann… Carl von Ossi-
etzky (nar. 1889) držitel Nobelovy ceny za mír z 
roku 1935, umírá 4. 5. 1938 v koncentračním táboru  
v Papenburgu. Bohatší polovina Židů se může vy-
stěhovat s podmínkou, že se vzdají veškerého ma-
jetku. Tu chudší polovinu čeká deportace do ghett  
a do vyhlazovacích táborů.

Evropská politická situace nezůstává bez odezvy 
nejen v tisku a v rozhlase, velmi výrazně reaguje 
kulturní scéna, řekněme rovnou – politické divadlo. 
Werich a Voskovec mají na repertoáru – hry Caesar, 
Osel a stín, Kat a blázen a není těžké vzít na vědo-
mí, že jde o kritiku nacismu a cenzury a varování 
před vůdci, kteří jsou schopni manipulovat s davy 
lidí. Ještě větší přesah má uvedení dramat Karla 
Čapka – Bílá nemoc (1937 – diktátor, fanatismus, 
válka) a Matka (1938 – protiválečné téma). Všichni 
tři jmenovaní autoři se stávají terčem pro vyznavače 
„nového pořádku“ a jsou zapsáni na „černou listinu“ 
českých fašistů a německých nacistů.

Od ledna 1937 do konce června 1938 bylo ve Sta-
vovském a Národním divadle uvedeno celkem 84 
představení dramatu Bílá nemoc a od února 1938 
do 4. září 1938, 32 představení dramatu Matka.

     
Ani pro zemědělské hospodaření se rok 1938 

nevyvíjel příznivě. Snad jen pro jarní práce. Závěr 

zimy a začátek jara – teploty nad nulou a téměř beze 
srážek, duben chladnější, několik nočních mrazí-
ků, denní teploty 6 – 12°C, srážek za duben kolem  
25 mm. Na přelomu jara a léta šířila se územím 
Čech a Moravy ze západu Evropy u hovězího dobyt-
ka nejdříve slintavka – napadené zvíře přestalo žrát, 
asi týden jen slintalo, některé dojnice ztratily mléko 
zčásti a dočasně, jiné docela a natrvalo. Po slintav-
ce se objevila kulhavka, zvířatům hnisaly pazneh-
ty, které bylo nutné ošetřovat, čistit a léčit. Zvířata 
zeslábla a nějakých pět šest týdnů nebyla schopná 
zápřahu. Mezi obranná opatření patřila, dezinfekce 
a regulace – např. omezení dobytčích trhů a jiných 
přesunů. Jako by nestačila tato pohroma, začala se 
potom šířit ještě nakažlivá obrna prasat. Jak zazna-
menal kronikář - uhynulo mnoho vepřů. Dodejme, že 
státní správa a veterinární lékaři byli v permanenci 
a usilovali o zkvalitnění vakcíny a možnost očková-
ní. Průvodní jev – výkupní ceny jdou dolů, obchodní 
ceny se zvýšily.

V březnu 1938 došlo ke „střídání“ na postu obvod-
ního lékaře ve Dřítni. MUDr. Emil Poláček se odstě-
hoval do Prahy a na uvolněné místo nastoupil MUDr. 
Jiří Hrunek, do té doby působící v českobudějovické 
nemocnici.

Podle platného zákona byly na květen připravo-
vány volby do obecního zastupitelstva. Vzhledem 
k mezinárodní i vnitrostátní napjaté politické situa-
ci a podle příkladu jiných obcí se také zde zástupci 
jednotlivých stran dohodli, a tak utvořili jednotnou 
dvanáctičlennou kandidátní listinu v následujícím 
složení. 

Za stranu republikánskou – Václav Janát, rolník; 
Ladislav Svoboda, statkář; Tomáš Ježek, rolník; Voj-
těch Novotný, rolník.

Za stranu lidovou – Jan Čurn, baštýř; Josef Čapek, 
rolník a dosavadní starosta; Josef Vobr, rolník.

Za stranu národních socialistů – Karel Slavata, 
malozemědělec; Václav Odradovec, stavbyvedoucí.

Za stranu sociálních demokratů – Josef Žák, dom-
kář a dělník; Karel Bláha, domkář a dělník; František 
Vokůrka, listonoš. 

Počátkem léta byla tato kandidátka schválena 
okresním úřadem a následně byl za starostu zvolen 
Václav Janát.

V této souvislosti si můžeme připomenout, jak vy-
padalo začlenění dnešních obcí v působnosti OÚ 
Dříteň v onom prvorepublikovém uspořádání státní 
správy. Tento celek tehdy zasahoval do čtyř různých 
politických okresů a do jiných tří soudních okresů  
a to následovně.

Do politického okresu České Budějovice a soudní-
ho okresu Hluboká nad Vltavou náležely obce Dří-
teň, Velice a Libív.
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HISTORIE / ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Provozní doba sběrného dvora:
Čtvrtek  16:00 – 17:00
Neděle  16:00 – 17:00
Mimo první neděli v měsíci po svozu tříděného 
odpadu!

JARNÍ SVOZ ODPADU - V pondělí 20. dubna proběhne svoz elektroodpadu, železného 
odpadu apod. Občané mohou odpad (nejedná se o komunální odpad a tříděný odpad) ponechat  
před domem. Železný odpad prosíme připravit nejlépe až 20. dubna 2020 ráno.

Provozní doba shromaždiště bioodpadu  
v období od 01.04.2020 do 30.11.2020
Středa   16:00 – 17:00
Pátek  16:00 – 17:00
Sobota  16:00 – 17:00

Žádáme občany, aby pytle na odpad byly využity celé a ne zaplněny jen do poloviny!

V sobotu 11. 1. 2020 se usku-
tečnil 13. ročník šachového tur-
naje. V dřítenském salonku se 
sešlo celkem 11 příznivců šachu. 
Mezi stálými účastníky se objevi-

ly i nové tváře. Hráči všech věkových kategorií proti 
sobě soupeřili na čas stylem „každý s každým“. Vý-
sledky byly velice vyrovnané a na 1. místě se umís-
tili hned 3 hráči. Každý zúčastněný si za svůj výkon 
odnesl domů hodnotnou cenu. 
Poděkovaní za podporu akce patří obci Dříteň  
a místnímu pohostinství.
Děkuji také všem, kteří nezůstali doma a přišli si  
zahrát. Na viděnou v příštím roce!

Kulturní komise oznamuje,  

že divadelní představení „STARÁ LÁSKA NEREZAVÍ“ v Praze 

v režii Hany Gregorové v divadélku Radka Brzobohatého, které mělo být původně 

dne 25. dubna 2020 se neuskuteční, ale bude uvedeno v náhradním termínu.

Děkujeme za pochopení.

ŠACHOVÝ TURNAJ

SETKÁNÍ SENIORŮ bude z května přeloženo na podzim  
– datum pravděpodobně v září, bude včas upřesněno.

VÝLET PRO RODIČE S DĚTMI od kulturní komise  
bude z května přeložen – datum bude upřesněno.

řad / dobře mužně pro vlast umírat / Vaší krve rudé 
/ národ vždycky bude vděčně vzpomínat.  Následu-
je refrén. Hoši od Zborova klidně v zemi spíte / vy 
se nikdy více domů nevrátíte / vy se nevrátíte nikdy 
více zpátky / více neuzříte svou zem.

Republika, zvlášť Praha žijí dál každodenními 
starostmi, přípravami na X. všesokolský slet, nebo 
závěrem školního roku. Školní rok v dříteňské ško-
le končí 71 dětí, 35 chlapců a 36 dívek.  Z toho  
v 1. třídě – 15 chlapců a 11 dívek; ve 2. třídě – 14 
chlapců a 19 dívek a na pobočce v Nové Vsi 6 chlap-
ců a 6 dívek. Dodejme, že počet žáků ve škole na 
Bílé Hůrce je o 33 dětí větší.       

Pro ilustraci horečnaté atmosféry doby může po-
sloužit třeba čtvrtek 30. června. Denní zprávy.

- Do koncentračního tábora v Dachau bylo z býva-
lého Rakouska dopraveno 150 osob, z toho polovina 
Židů. Počet politických vězňů v rakouských vězni-
cích stoupl na 3780.

- V místních volbách v Teplicích-Šanově ovládli 
radnici henleinovci. Starostou se stal člen SdP Fran-
tišek Czermak a prvním náměstkem další člen SdP 
dr. Lev Ptačovský.

- V Německu pokračuje likvidace židovských firem. 
Většina majitelů prchá za hranice a firmy přecházejí 
do rukou árijských vlastníků. Je známo, že například 
textilní obor bude poárijštěn nejpozději do dubna 
1939.

- Dary na obranu státu: Za úterý 28. června 1938 
přibylo na účtu č. 400 u poštovní spořitelny od 3841 
nových dárců 14 738 902,15 Kč. Celkem je na účtu 
177 463 841 Kč od 58 159 dárců.

Předseda vlády dr. Milan Hodža pokračuje v roz-
hovorech s mluvčími národnostních menšin němec-
kých, maďarských a polských o připravované úpravě 

národnostních otázek. (Pozn.: Voláním po autonomii 
se pravidelně zabývají i slovenské luďácké noviny 
„Slovák“ a v Sudetech pokračují cílené rozmíšky  
a násilí ze strany stoupenců Adolfa Hitlera.)

30. června byl prezident E. Beneš jmenován prv-
ním čestným doktorem na nejmladší fakultě ČVUT 
na Vysoké škole obchodní. Na závěr ceremoniálu za 
účasti akademiků, politiků a diplomatů, měl Edvard 
Beneš obsáhlý doktorský projev. Připomeňme ales-
poň tu část, ve které se zabývá tím aktuálně nejzá-
važnějším.

„…pro nás nyní platí jediná zásada: Jsme si vě-
domi, že stojíme uprostřed rozrušené Evropy s ce-
lou její politickou a hospodářskou krizí a odoláme 
jenom tehdy, budeme-li sami co nejsilnější, politicky, 
hospodářsky a finančně. Být co nejsilnější pro nás  
v této chvíli znamená – držet za každou cenu 
všechny naše vrstvy bez rozdílu pohromadě svorně  
a pevně a stůj co stůj vydržet. Své domácí spory si 
můžeme probírat, až bude zase lépe. Já věřím, že 
pevně stát budeme a že vydržíme. Jsem si jist, že 
si už v nejkratší době, už v příštích dnech a týdnech 
rozřešíme pro nás Čechoslováky i pro ostatní naše 
národnosti spravedlivě a rozumně své otázky národ-
nostní a ekonomické, že zpevníme státní strukturu 
svojí demokratickou politikou národnostní, sociál-
ní, vojenskou i kulturní a že z této situace vyjdeme 
posíleni.  Chceme postupovat loajálně, fair play  
a chceme jít v zájmu svého státu a mezinárodní spo-
lupráce na krajní mez toho, co potřeby, politické po-
měry, podmínky a možnosti našeho státu umožňují. 
… chceme však také ve státě plnou loajalitu všech, 
pořádek a klid, respekt a zachování zákona, práv, in-
dividuální svobody a svobodného přesvědčení. Po-
řád také věřím, že evropský mír je možné zachránit!“
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Pozvánka na 

POUŤOVOU ZÁBAVU
   v pátek 17. července 2020 

od 20 hodin 

K tanci a poslechu  
hraje MARNÁ SNAHA.

Srdečně zve SDH Dříteň

Dovolujeme si pozvat všechny rybáře i nerybáře, pytláky  
a všechny, co si chtějí zachytat a zasoutěžit na

RYBÁŘSKÉ
ZÁVODY

které se konají v sobotu 30. května 2020 
ve Dřítni na rybníku NOVÝ.

Soutěž bude probíhat od 7.00 do 13.00 hodin.
Přihlášky od 6.00 hod.

Soutěže se mohou zúčastnit i děti (samozřejmě v doprovodu rodičů!!!).
S pravidly soutěže budete podrobněji seznámeni před začátkem závodu.

Cena startovného pro dospělé je 200 Kč a pro děti 50 Kč.

Neváhejte a přijďte se zúčastnit, výherci budou odměněni pěknými cenami.
Dobrá nálada a občerstvení zajištěno.


